

Школы, бюджетники, многодетные семьи

На решение актуальных для региона задач дополнительно будет направлено 34 миллиарда рублей

Максим НАЧИНОВ

Депутаты Законодательного Собрания на последнем заседании весенней сессии приняли поправки в областной бюджет, увеличив его расходную часть на 34 млрд рублей. Два млрд рублей из этой суммы планируется направить на реконструкцию и строительство школ, более половины млрд рублей – на поддержку многодетных семей, 1,8 млрд рублей – на обновление общественного транспорта. Свыше 16 млрд рублей будет выделено на повышение зарплат работников бюджетной сферы учреждений образования, здравоохранения, культуры, социальной сферы, физкультуры и спорта, а также всех других категорий, на которые распространяются указы Президента России.

– Возможность вносить такие изменения в областной бюджет есть, поскольку мы предполагаем, что до конца 2024 года еще получим дополнительные доходы. Промышленность Свердловской области работает устойчиво. Действующие в нашем регионе меры поддержки для промышленных предприятий, малого и среднего бизнеса положительно сказываются на развитии производственного потенциала нашего региона, – отметила председатель Законодательного Собрания **Людмила Бабушкина**.

В поправках предусмотрены дополнительные расходы



Руководство региона стремится создавать все условия для того, чтобы юные свердловчане могли получать качественное образование

на возведение школы на улице Рошинской (578 млн рублей) и школьного комплекса с блоком дополнительного образования на улице Лучистой (129 млн рублей) в Екатеринбурге.

Еще 267 млн рублей пойдут на оснащение учебным оборудованием новых школ в муниципалитетах.

Значительная часть средств – более 7,5 млрд рублей – будет направлена на здравоохране-

ние. В том числе более 232 млн рублей – на обеспечение лекарствами больных гепатитом С, 50 млн рублей – на оснащение оборудованием региональных сосудистых центров.

На модернизацию первичного звена здравоохранения дополнительно предусмотрены 413 млн рублей, на помощь людям с паллиативными состояниями – 272,4 млн рублей.

На последнем заседании ве-

сенной сессии был принят и ряд других важных документов.

В частности, законопроект, распространяющий применение инвестиционного налогового вычета на все предприятия, которые оказывают поддержку колледжам и техникумам.

Ранее его могли получить только участники проекта «Профессионалитет». Размер вычета составляет 50 про-

центом от средств, переданных учебному заведению.

– В нашем регионе более 100 учреждений реализуют программы среднего профессионального образования. Стимулирование компаний в форме инвестиционного налогового вычета – это двусторонний процесс. Государство поддерживает предприятия, чтобы они вкладывались в обновление технической базы наших колледжей и обеспечивали качественную подготовку кадров, – подчеркнула и. о. министра экономики и территориального развития Свердловской области **Татьяна Гладкова**.

Кроме того, депутаты поддержали инициативу молодежного парламента Свердловской области о введении дополнительных запретов на курение в общественных местах. После вступления закона в силу будет запрещено курить в подземных переходах, на автобусных и троллейбусных остановках, на парковках, в парках, скверах и городских садах, а также рядом с заведениями общепита, рынками и зданиями, где расположены органы власти или местного самоуправления.

– Речь идет даже не об активном курении, а о пассивном. То есть законом защищаются те люди, которые сами не курят, но находятся рядом с курильщиками в силу жизненных обстоятельств. Вред пассивного курения доказан, в том числе с точки зрения ускоренного развития онкологических заболеваний, – объяснила председатель комитета Законодательного Собрания по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма **Елена Чечунова**.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



Главный врач **Марина Веремеенко** рассказала **Павлу Крекову** об организации диспансеризации и выездных профилактических мероприятий

СВЕРД

В свердловских муниципалитетах реализуется комплекс мер в рамках нацпроекта «Демография»



Заместитель губернатора **Павел КРЕКОВ** в больнице Сухого Лога ознакомился с ходом реализации нацпроекта «Демография». За первое полугодие 2024 года диспансеризацию здесь прошли около восьми тысяч жителей.

В Свердловской области под контролем губернатора **Евгения Куйвашева** проводится комплекс мер по раннему выявлению у свердловчан сердечно-сосудистых, онкологических и других заболеваний.

– Выезды медицинских бригад в сельскую местность и на предприятия повышают доступность профилактических обследований, а также позволяют вовремя выявить проблемы со здоровьем, чтобы оперативно назначить эффективное лечение, – отметил Павел Креков.

Главврач сухоложской больницы **Марина Веремеенко** продемонстрировала оснащение Центра здоровья и диагностических кабинетов, рассказала о совершенствовании инфраструктуры в рамках модернизации первичного звена здравоохранения.

Михаил БАТУРИН